

---

## **В Республике Алтай осуждена местная жительница, обвиняемая в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней жительнице г.Горно-Алтайска Екатерине Бухтуевой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 8 июня 2010 года в столице республики обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не желая подчиниться законным требованиям сотрудника милиции, пресекающего ее противоправные действия, укусила стража порядка за предплечье правой руки.

Приговором суда Бухтуевой назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

22 Октября 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/623300>